
 

 

Szlovénia-Magyarország Interreg Program 2021-2027 DIHAJMO!/LÉLEGEZZÜNK 

 

Vezető partner: Selnica ob Dravi 

Projekt partner: Zalakaros Város Önkormányzata 

Projekt azonosító száma: SIHU00098 

Támogatás összege: 31 250 EUR 

A projekt megvalósításának kezdete: 2024.03.01. 

A projekt fizikai befejezésének határideje: 2024.08.31. 

A Szlovén Selnica ob Dravi önkormányzata és a magyarországi Zalakaros Város Önkormányzata 

közösen indította el a határon átnyúló LÉLEGEZZÜNK EGYÜTT! projektet. A LÉLEGEZZÜNK együtt 

projekt az Interreg program részeként az Európai Uniótól kapott anyagi támogatást. 

 

A projekt célja: DIHAJMO! / LÉLEGEZZÜNK! A cél az önkormányzati vezetők, mint a települések 

fejlődésének mozgatórugói közötti hosszú távú együttműködés megalapozása, a kapcsolat és a bizalom 

erősítése mindkét részről.  

 
Ennek érdekében két találkozó került megszervezésre 2024. május 24-én Selnica ob Dravi-ban 

LÉLEGZÜNK ZALAKAROSSAL! és  2024. június 14-én Zalakaroson LÉLEGEZZÜNK SELNICA OB 

DRAVIVAL!  

 

Az önkormányzatok vezetésének hivatalos delegációi a két polgármester vezetésével meglátogatták az 

önkormányzatok helyiségeit, megtekintették a fogadó települések hivatalaiban zajló munkát, és a két 

város fenntartható fejlesztési projektjeit. 

A két polgármester megállapodást írt alá a kölcsönös együttműködésről, amely az alapja a további 

együttműködésnek a tudáscsere, a turizmus, a fenntartható fejlődés és az ökológia területén az újabb 

közös projektek megvalósításának. Két sajtótájékoztató is megszervezésre került. 

 

Az egyesületek és más civil szervezetek képviselői közötti jobb kapcsolatteremtés érdekében kétoldalú 

találkozók valósultak meg. A turisztikai egyesület képviselői, nyugdíjasok, sportklubok és fiatalok 

digitális fordító (német és angol) segítségével találkoztak és ismerkedtek meg egymással és 

tevékenységeikkel. Személyes kapcsolatokat alakítottak ki, hogy a későbbiekben működhessen a civil 

szervezetek meghívása egymáshoz.  

 

A helyi általános iskolák diákjai és tanáraik is jó kapcsolatokat alakítottak ki. Az általános iskolák tanulói 

mindkét településen angol és számítástechnikai órákon vettek részt és elsajátították a digitális 

technológiák fordítási gyakorlati használatát. 



 
 

 

A hivatalos találkozók mellett változatos kulturális programmal is készültek a települések, melyen 

folklórral, énekkel, tánccal mutatkoztak be a helyiek és a vendégek is. A közönségrendezvény részeként 

a látogatók megkóstolhatták a helyi ételeket, és különféle kulináris különlegességeket élvezhettek. 

A projekt a Szlovénia-Magyarország Interreg Program 2021-2027  keretében az Európai Uniótól 

kapott támogatással valósult meg. 


